

Важная информация о новых ограничениях в связи с новым штаммом коронавируса

2020/3/10

– с 7 марта 2020 года на въезд в Японию не допускаются иностранные граждане, которые посетили следующие города и уезды провинции Кёнсан-Пукто в Южной Корее: город Кёнсан, город Андон, уезд Ыйсон, уезд Чхильгок, город Йончхон, уезд Кунви, уезд Сонджу, а также провинцию Кум, провинцию Тегеран, провинцию Гилян в Иране за 14 дней до посещения Японии;

– с 9 марта 2020 года прибывших из КНР, Гонконга и Южной Кореи лиц попросят находиться в течение двух недель в месте, указанном начальником карантина, а также не использовать общественный транспорт внутри Японии.